

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Львівського державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського

В умовах швидкоплинних змін та глобалізації суспільних процесів особливе місце відводиться адаптивному управлінню. Значних успіхів у сфері управлінської діяльності можна досягнути опираючись на головні ресурси XXI століття – інформацію та знання. Підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти у сфері менеджменту є важливим та актуальним завданням.

Рецензована освітньо-професійна програма включає ряд розділів, розроблених науково-педагогічними працівниками, здобувачами вищої освіти Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського та роботодавцями.

В освітньо-професійній програмі враховані тенденції розвитку світової та української економіки, основні вимоги ринку праці, а також позитивний імідж та конкурентні переваги університету.

Базуючись на цілях та завданнях освітньо-професійної програми, в ній представлені відповідні програмні компетентності. Виділено інтегральну, загальні та професійні компетентності, які мають практичне спрямування і використовуються у професійній діяльності менеджера у тому числі зайнятого у сфері обслуговування. Дана освітньо-професійна програма враховує усі вимоги стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент. Сформований перелік обов'язкових освітніх компонент підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Запропонована структурно-логічна схема викладання дисциплін, їх перелік та обсяг, практична підготовка, а також виконання кваліфікаційної роботи покликані забезпечити досягнення програмних результатів навчання.

Розроблена освітня програма із спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти рекомендується до використання в освітньому процесі підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Рецензент:

Професорка кафедри менеджменту та адміністрування
Тернопільського національного технічного університету
імені Івана Пулюя

Кирич
Н.Б. Кирич

Підпис
Заклад
Навчання

Н.Б. Кирич

